

رئیس شورای اسلامی کار پلی اکریل: هزینه شب یلدا معادل یک سوم حقوق کارگران است

«شب یلدا» بلندترین شب سال در پایان همین هفته‌ای که در آن هستیم، از راه می‌رسد. «علیرضا خرمی» رئیس شورای اسلامی کار کارخانه پلی اکریل اصفهان و فعال کارگری می‌گوید معلوم نیست شب یلدا برای کارگران تلخ است یا شیرین؟ به گزارش ایلنا و ادامه می‌دهد: این روزها همه صاحب‌ان شب یلدا است و همه به دنبال دوره‌های بلندترین شب سال هستند ولی کارگران از ته‌دل می‌خواهند که کاش شب یلدا وجود نداشت یا اگر هم هست، هر چه زودتر به پایان برسد چرا که دوباره شش‌منده‌زن و بی‌چه خود می‌شوند. خرمی اضافه می‌کند: شش‌منده می‌شوند که چرا نمی‌توانند پسته کیلویی ۶۰۰ هزار تومان و آجیل کیلویی بیشتر از ۲۰۰ هزار تومان و میوه شب یلدا را تهیه کنند. شش‌منده می‌شوند که چرا نمی‌توانند گوشت کیلویی ۲۴۰ هزار تومان، مرغ کیلویی ۶۵ هزار تومان و برنج کیلویی بالای ۱۲۰ هزار تومان بخرند. رئیس شورای اسلامی کار پلی اکریل اصفهان هزینه‌های حداقلی شب یلدا را برای یک خانواده کارگری بر آورده کرده است: با یک حساب سرانگشتی به این نتیجه می‌رسیم که شب یلدا برای برای یک خانواده ۳ نفری با مختصری میوه آجیل و شام، اگر هیچ خرج اضافی در کار نباشد، حداقل دو میلیون و ۵۰۰ هزار تومان هزینه در بر دارد که چیزی نزدیک به یک سوم حقوق ماهانه کارگران است. چطور می‌شود یک سوم حقوق یک ماهه فقط برای یک شب خرج کرد؟ خرمی نتیجه می‌گیرد: با این حساب، شب یلدا که یکی از جشن‌های اصیل ایرانیان و همواره مورد استقبال مردم بوده، به کام کارگران تلخ است. وقتی جیب‌تان خالی‌ست، جشنی هم در کار نیست!

تجمع کارکنان رسمی نفت در چند شرکت زیر مجموعه



روز گذشته (بیست و ششم آذر) کارکنان رسمی نفت در چند شرکت در جنوب بایر گزاری تجمع‌های اعتراضی، خواسته‌های صنفی خود را اجرای ماده ۱۰، رفع مشکلات مالیات‌ها و پرداخت سریع پاداش سنوات بازنشستگی بر سر بردند. به گزارش ایلنا، یکی از کارکنان نفت در اهواز در این رابطه می‌گوید: مدیران وزارت نفت مدت‌ها پیش از این وعده اجرایی ماده ۱۰ را داده بودند اما به رغم پیگیری‌های بسیار، این ماده قانونی اجرایی نشده است. ضمن اینکه میزان مالیات بر حقوق کارکنان نفت نیز عادلانه نیست. کارکنان رسمی نفت از مقامات مسئول این وزارتخانه درخواست دارند به مطالبات صنفی آنها رسیدگی شود.

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس: افزایش حقوق کارکنان دولت از آذرماه اعمال می‌شود

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: دولت قول داده که افزایش حقوق کارکنان در آذرماه اعمال و موافقت مهر و آبان ماه نیز پرداخت شود. به گزارش ایسنا، مهدی عیسی‌زاده با اشاره به انتشار برخی اخبار درباره عدم اعمال قانون افزایش حقوق کارکنان دولت از این ماه بیان کرد: بنده در این خصوص اطلاعی ندارم اما بر اساس قانون مصوب مجلس، دولت باید از ابتدای مهر ماه افزایش حقوق را اعمال کند و دولت قول داده که افزایش حقوق کارکنان در آذرماه اعمال شود و موافقت مهر و آبان ماه هم پرداخت شود. وی اظهار کرد: انتظار می‌رود دولت به وعده خود عمل کند و از این ماه افزایش حقوق کارکنان اعمال شود. افزایش حقوق بازنشستگان لشگری و کشوری نیز از آبان ماه پرداخت شده است.

حق بیمه کارگران ابنیه فنی

راه آهن ورامین پرداخت نمی‌شود
اعتبار خدمات درمان تأمین اجتماعی کارگران ابنیه فنی راه آهن ناحیه ورامین به علت عدم پرداخت به موقع حق بیمه از سوی کارفرما تمدید نشده است. به گزارش ایلنا و براساس گفته‌های یکی از کارگران ابنیه فنی راه آهن ناحیه ورامین، هر ماه قبل از دریافت حقوق، کارفرما سهم حق بیمه کارگران را از حقوق آنها کسر می‌کند اما به موقع آن را به تأمین اجتماعی نمی‌پردازد. او گفت: در حال حاضر همکاران منتظر هستند که کارفرما موافقت بیمه‌های آنها را بپردازد تا بخشی از مشکلات آنها در مراکز درمانی و بیمارستانی برطرف شود. به گفته وی، سال‌هاست حق بیمه پرداخت می‌کنیم تادر دوران بیماری خود و خانواده‌هایمان، دغدغه هزینه درمان نداشته باشیم اما باز باید بخشی از حقوق ناچیز ماهانه خود را صرف درمان آزاد کنیم.

سکوت سنگین نمایندگان درباره سرنوشت طرح ساماندهی استخدام کارکنان دولتی مجلس در برابر پیمانکاران نیروی انسانی کوتاه آمده است



نسرین هزاره مقدم

قرار بود ششم آذر طرح ساماندهی به صحن علنی مجلس بیاید و مطابق وعده‌های نمایندگان این نهاد، مصوب شود. اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس در روزهای میانی آبان ماه به هزاران کارگر مشمول طرح ساماندهی قول دادند که بعد از تعطیلات مجلس، طرح ساماندهی استخدام اولین دستور کار صحن علنی خواهد بود. این وعده در آن زمان با قاطعیت بسیار مطرح شد اما باز هم رنگ اجرا به خود ندادید.

اکنون نزدیک ۲۰ روز از پایان تعطیلات مجلس گذشته ولی هنوز خبری از آمدن طرح به صحن علنی نیست. «رامین اناری» نماینده کارگران شرکتی و قراردادی کشور که در سه سال گذشته از تمام مجاری قانونی، تصویب طرح ساماندهی استخدام کارکنان دولت را مطالبه‌گری و پیگیری کرده‌می‌گوید: مشخص نیست منافع چه کسانی با حذف دست‌های واسطه به خطر می‌افتد که نمایندگان مجلس حاضر نیستند حتی نام این مخالفان را ببرند!

در این مدت ۲۰ روز، باز هم وعده و وعیدهای بسیار مطرح شده است. چند روز بعد از بازگشایی مجلس، یک همایش با همت پوشش طرح ساماندهی در تهران برگزار شد که در آن نمایندگان جامعه هدف از نهادهای مختلف حضور داشتند و دغدغه‌های خود را مطرح کردند. فعالان کارگری در این نشست تاکید کردند که حتی یک میلی متر از مواضع خود عقب نمی‌نشینیم و «فداحسین مالکی» عضو کمیسیون امنیت مجلس که در این همایش شرکت داشت، هم گفت «همین امروز آمدن طرح به صحن را از هیات

روز سه‌شنبه (۲۲ آذر) نشست با حضور نمایندگان مجلس و مدیران سازمان امور استخدامی و البته با حضور «قالیباف» رئیس مجلس برگزار شد که هیچ خبری از خروجی این نشست و تصمیمات احتمالی آن منعکس نشده است

که بر آمده از مخالفت سرسختانه «برخی» با تصویب طرح ساماندهی است. اناری می‌گوید: نمی‌دانیم این برخی چه کسانی هستند و سنگ‌اندازی‌ها از چه ناحیه‌ای است اما نمایندگان مجلس نیز با ما صداقت و صراحت ندارند و شفاف‌سازی نمی‌کنند. بعد از آن همه قول و اطمینان که ما از تصویب طرح ساماندهی کوتاه نمی‌آییم و مطمئن باشید پای منافع کارگران ایستاده‌ایم، حالا خبر از نشست‌های پشت پرده می‌آید؛ نشست‌هایی که به رغم اصرار زیاد ما، جزئیات آن رسانه‌ای نمی‌شود و نمایندگان مجلس در پاسخ به ما فقط می‌گویند «انشالله خیر است».

اناری می‌گوید: روز سه‌شنبه (۲۲ آذر) نشست با حضور نمایندگان مجلس و مدیران سازمان امور استخدامی و البته با حضور «قالیباف» رئیس مجلس برگزار شد که هیچ خبری از خروجی این نشست و تصمیمات احتمالی آن نداریم. تاکید می‌کنم دقیقاً هیچ خبری! او ادامه می‌دهد: به رغم پیگیری‌های بسیار، نمایندگان مجلس حاضر نشده‌اند جزئیاتی از این نشست را در اختیار ما بگذارند و بعد از آن حتی یک مصاحبه با رسانه‌ها در مورد سرنوشت طرح ساماندهی نداشته‌اند. ما هر چه پرسیدیم و پیگیری کردیم فقط یک جواب شنیدیم «خیر است، انشالله درست می‌شود».

اناری با انتقاد از این سکوت سنگین می‌گوید: فقط می‌گویند انشالله درست می‌شود. آخر کی قرار است درست شود؟ چرا باز هم وعده می‌دهند؟ تا کی گفتار درمانی و وعده‌ها نمایندگان و هیات رئیسه مجلس چرا شفاف‌سازی نمی‌کنند و اطلاعات دقیق به جامعه هدف نمی‌دهند؟ چه کسانی با طرح

رئیس مجلس پیگیری می‌کنم؟ آن همایش چهاردهم آذر برگزار شد و نه تنها «همان روز» آن طور که آن نماینده مجلس وعده داده بود، آمدن طرح به صحن علنی مجلس، پیگیری وزمان دقیق آن خبررسانی نشد بلکه در بیش از یک هفته‌ای که از پی آن آمد، نمایندگان مجلس و هیات رئیسه آن هیچ نشانه‌ای از آمدن طرح نمایندگان جامعه هدف که برای همایش چهاردهم آذر با سختی و مرارت بسیار از شهرستان‌های دور و نزدیک به تهران آمده بودند، می‌گویند: در این شرایط اقتصادی رنج آمدن به پایتخت را به جان خریدیم. آمدیم و حرف‌هایمان را زدیم و به صراحت گفتیم که عدالت در پرداخت هیچ راه دیگری به جز تصویب طرح ساماندهی ندارد اما گویا باز هم گوش شنوایی در کار نبود. آیا نمایندگان مجلس صدای مارانشنیدند؟

اتفاقاتی پشت پرده در جریان است
به باور فعالان کارگری، در این مدت اتفاقاتی پشت پرده رخ داده

اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس در دو سال گذشته بارها با اطمینان خاطر اعلام کرده‌اند به زودی طرح ساماندهی مصوب می‌شود اما نزدیک به دو سال از این وعده‌های قطعی گذشته و هنوز از این به زودی فرا نرسیده است

این «به زودی» هیچ وقت فراموشی رسد

تصویب طرح ساماندهی، یک مطالبه برحق و قانونی است و مخالفان با هیچ استدلال و گفتگویی نتوانسته‌اند منکر این حقیقت شوند. مجلس قبل قرار بود طرحی برای حذف پیمانکاران داشته باشد که این طرح از حد صحبت و وعده فراتر نرفت اما این مجلس، از همان زمان آغاز به کار، برگ برنده طرح ساماندهی و تصویب آن را همیشه در دست داشته است. کافی‌ست به آرشیو مصاحبه‌های مکرر اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس در بیش از یک سال گذشته توجه کنیم. همه آنها را با اطمینان خاطر بدون هیچ شک و تردیدی اعلام کرده‌اند «به زودی» طرح ساماندهی مصوب می‌شود اما نزدیک به دو سال از این وعده‌های قطعی گذشته و هنوز این «به زودی» فراتر رسیده است. نمایندگان بارها گفته‌اند «قاطبه مجلس با طرح ساماندهی و حذف پیمانکاران موافقت» اما هر بار این امیدواری قطعی به یک دوران فترت طولانی و یک ناامیدی سنگین گره خورده است. این بار اما اناری می‌گوید: «کارگران این مطالبه را به حق خواستارند و باز هم تاکید می‌کنم ما یک میلی متر از تصویب طرح ساماندهی عقب نمی‌نشینیم. نمایندگان مجلس به ضرر منافع جمعی مردم حرکت نکنند و نشان بدهند که واقعا مجلس در راس امور است یا پای نمایندگان آن در مقابل اصحاب قدرت و ثروت می‌لرزد».



جامعه پرستاری و سایر مدافعین سلامت می‌شود. پیشنهاد می‌شود در طول برنامه هفتم این نقیصه برطرف شود یعنی وزارت بهداشت موظف شود که سالانه ۱۰ هزار نفر پرستار علاوه بر جبران تعداد بازنشستگان هر سال، از گروه پرستاری با مشورت و همکاری سازمان نظام پرستاری در کل کشور به طور متناسب با نیاز کشور مان استفاده کند.

در دستور کار جلسات شورای عالی کار قرار می‌گیرد، از جمله تدوین آیین‌نامه‌ها و اصلاح آیین‌نامه‌های قدیمی مانند اصلاح آیین‌نامه ماده ۱۵۳ قانون کار در دستور کار قرار دارد.

معاون روابط کار در مورد آیین‌نامه ماده ۱۵۳ قانون کار گفت: این آیین‌نامه که در دهه ۷۰ تدوین شده در مورد تشکیل تعاونی‌های کارگری در کارخانجات و مراکز تولید است و با همکاری شرکای اجتماعی کارگران و کارفرمایان و پیشنهادهای این گروه‌ها آیین‌نامه مزبور اصلاح و به روزسانی می‌شود. رعیتی فرد همچنین در مورد جلسات کمیته تخصصی مزد گفت: طبق قانون شورای عالی کار وظیفه دارد که حقوق و دستمزد کارگران را سالی یک بار تعیین کند و این وظیفه شورای عالی کار است. البته گزارش‌های مختلفی از مرکز آمار ایران مبنی بر هزینه‌های زندگی یک خانوار متوسط کارگری و گزارش‌های مرکز پژوهش‌های تأمین اجتماعی در یافت می‌شود و در جلسات شورای عالی کار در مورد نحوه تعیین حقوق و دستمزد کارگران گزارش اخیر مؤسسه پژوهش‌های عالی تأمین اجتماعی مورد بررسی و بازبینی قرار می‌گیرد.

اجتماعی مجلس پیشنهاد آن را پذیرفته است. به گزارش ایرنا، ترکی گفت: برخی خدمات رفاهی به بازنشستگان کشوری تصویب شده است. همچنین استفاده از مراکز گردشگری در کشور و استفاده از خانه‌های معلم در استان‌ها با توافق وزارت آموزش و پرورش امکان پذیر شده است.

۱۷ هزار پرستار طرحی دوران کرونا بازگشت به کار شوند

رئیس کل نظام پرستاری خطاب به ابراهیم رئیسی: بازگشت به کار ۱۷ هزار پرستار طرحی شد.
به گزارش ایلنا، در نامه محمد میرزابیگی خطاب به ابراهیم رئیسی آمده است: به رغم تأکیدات رهبری مبنی بر لزوم ایجاد امنیت شغلی و عدم رفتار شبه کارگر فصلی با پرستاران جوان و موافقت حضرت تعالی در روز پرستار سال قبل و امسال، هنوز جوانان طرحی، اعم از شروع کنندگان داوطلبانه طرح یا تمدید کنندگان طرح و نیروهای ۸۹ روزه ایام کرونا نه تنها استخدام نشده‌اند بلکه در یک خلف وعده آشکار، به طرز غیراخلاقی و غیروجدانی بالغ بر ۱۷ هزار نفر از آنان تاکنون از کار برکنار و خانه‌نشین شده‌اند و حتی یک نفر شان هم به کارگیری نشده‌اند. در ادامه این نامه آمده است: ضمن تشکر از دولت به دلیل تصویب آیین‌نامه اجرایی قانون تعرفه گذاری، یادآور می‌شود که این قانون هنوز در بیمارستان‌های وزارت بهداشت به طرز صحیح اجرا نشده و در بیمارستان‌های تأمین اجتماعی،

معاون وزیر تعاون خبر داد:

بررسی گزارش نحوه تعیین حداقل حقوق کارگران در شورای عالی کار

معاون روابط کار وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: گزارش مؤسسه عالی پژوهش تأمین اجتماعی برای نحوه تعیین حقوق و دستمزد کارگران در جلسه شورای عالی کار بررسی می‌شود. علی حسین رعیتی فرد در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس اظهار داشت: جلسات شورای عالی کار هر ماه برگزار می‌شود و این ماه هم در ۲۹ آذر برگزار می‌شود. وی در مورد اینکه چه زمانی کمیته‌های تخصصی تعیین مزد کارگران شکل می‌گیرد؟ گفت: طبق قانون تعیین حداقل دستمزد کارگران برای سال آینده با حضور شرکای اجتماعی نمایندگان کارگران، کارفرمایان و دولت در شورای عالی کار سالی یک بار انجام می‌شود. به گفته رعیتی فرد، علاوه بر تعیین حداقل مزد کارگران، مطالب دیگری نیز



همسان سازی حقوق بازنشستگان در سال ۱۴۰۲

بازنشستگان کشوری در لایحه بودجه سال ۱۴۰۲ پیش‌بینی شده و کمیسیون

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشور گفت: موضوع همسان سازی حقوق